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Освітньо-професійна програма «Агрономія» другого (магістерського) 

рівня вищої освіти за спеціальністю Н1 «Агрономія» передбачає підготовку 

висококваліфікованих фахівців та успішного здійснення професійної 

діяльності у галузі сільського господарства, здатних  використовувати базові 

знання основних підрозділів аграрної науки. 

Представлена на розгляд освітньо-професійна програма «Агрономія» 

формує компетентності, уміння та навички для застосування в практичній 

діяльності з агрономії, вони вирішують цілий комплекс завдань із організації 

технологічних процесів виробництва високих урожаїв сільськогосподарської 

продукції.  

Навчальний план підготовки магістра з агрономії освітньо- професійної 

програми «Агрономія» повністю відповідає її завданням. Перелік та обсяг 

обов’язкових та вибіркових компонентів освітньо-професійної програми 

відповідає структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти. 

Окремо розроблена матриця відповідності програмних компетентностей 

компонентам освітньої програми і матриця відповідності програмних 

результатів навчання, освітніх компонентів, методів навчання та оцінювання.  

Отже, освітньо-професійна програма зі спеціальності Н1 «Агрономія» 

відповідає державному стандарту вищої освіти і рекомендується до 

затвердження на Вченій раді Західноукраїнського національного 

університету.  
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Освітньо-професійна програма реалізується в обсязі 90 кредитів, 

охоплює обов’язкові, фахові та вибіркові дисципліни, передбачає належну 

практичну складову у підготовці магістра з агрономії.  

Освітньо-професійна програма «Агрономія» для підготовки здобувачів 

вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 

Н1 «Агрономія» складена  на основі стандарту вищої освіти України, 

представлена фахівцями, які мають показники академічної та професійної 

кваліфікації відповідно до дисципліни, викладання якої вони забезпечують на 

високому рівні.  

Програма орієнтована на впровадження та використання сучасних 

систем землеробства, інноваційних агротехнологій в рослинництві, 

фітомоніторингу, інтегрованого захисту рослин та органічних технологій 

вирощування нішевих культур. Можливим аспектом професійного розвитку є 

відпрацювання органічних технологій вирощування нішевих 

сільськогосподарських культур за змін клімату в умовах Лісостепу західного, 

Малого Полісся та малородючих ґрунтів Карпатського регіону. 

У навчальному процесі використовуються такі програмні 

компетентності, як здатність розв’язувати складні задачі і проблеми у сфері 

агрономії при здійсненні професійної діяльності або у процесі навчання, що 

передбачає проведення досліджень та здійснення інновацій. 

Освітньо-професійна програма «Агрономія» за структурою, змістом 

відповідає критеріям другого (магістерського) рівня вищої освіти та 

забезпечує досягнення програмних результатів навчання, що є підставою 

рекомендувати  її для підготовки висококваліфікованих фахівців за 

спеціальністю Н1 «Агрономія» на кафедрі агробіотехнологій 

Західноукраїнського національного університету. 

 

 
 



РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Агрономія» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти 

галузі знань Н «Сільське, лісове, рибне господарство  

та ветеринарна медицина»  

за спеціальністю Н1 “Агрономія” 

Західноукраїнського національного університету 

 

Освітньо-професійна програма «Агрономія» для підготовки здобувачів 

вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 

Н1 «Агрономія» складена  на основі Стандарту вищої освіти України, а 

викладачі  мають широкий спектр видів діяльності в галузі сільського 

господарства та професійної кваліфікації відповідно до дисциплін, які 

викладають. Викладання проводиться у вигляді лекцій і практичних занять, 

консультацій, практики з акцентом на особистісному саморозвитку, груповій, 

самостійній та проектній роботі. 

Програма орієнтована на здатність розв’язувати складні задачі і 

проблеми у сфері агрономії при здійсненні професійної діяльності або у 

процесі навчання, що передбачає проведення досліджень та здійснення 

інновацій, які характеризуються комплексністю та невизначеністю умов. 

Згідно ОПП «Агрономія» державна підсумкова атестація випускника 

здійснюється у формі кваліфікаційної роботи, що дозволяє визначити ступінь 

сформованості основних компетентностей випускників. 

Вважаю, що мета ОПП «Агрономія» досягнута, яка полягає у здобутті 

студентами поглиблених компетентностей за спеціальністю «Агрономія» 

освоєння засад методології професійної та наукової діяльності, інших 

компетентностей, достатніх для ефективного виконання завдань відповідного 

рівня професійної діяльності фахівця з агрономії. 

Освітньо-професійна програма за структурою, змістом відповідає 

критеріям до програм другого (магістерського) рівня вищої освіти та 

забезпечує досягнення програмних результатів навчання. Що є підставою 

рекомендувати рецензовану програму для використання з метою підготовки 

висококваліфікованих фахівців (магістрів) на кафедрі агробіотехнологій 

Західноукраїнського національного університету. 

 

 
 



 

ВІДГУК 

на освітньо-професійну програму «АГРОНОМІЯ» другого магістерського 

рівня вищої освіти за спеціальністю Н1 «Агрономія» галузі знань Н 

«Сільське, лісове, рибне та ветеринарна медицина» Західноукраїнського 

національного університету  

 

Підготовка кваліфікованих кадрів для сільськогосподарського 

виробництва стає все більш актуальнішою упродовж останніх років у зв'язку із 

загостренням продовольчого забезпечення населення та у період воєнного 

стану. Вирішити затребувані завдання можливо за рахунок комплексного 

підходу, складником якого є підготовка здобувачів і освіти для агрономічної 

галузі. Західноукраїнський національний університет має відповідний кадровий 

потенціал та матеріально-технічну базу для виконання такого завдання.  

Освітньо-професійна програма «АГРОНОМІЯ» підготовки здобувачів 

вищої освіти на другому магістерському рівні за спеціальністю Н1 «Агрономія» 

галузі знань Н «Сільське, лісове, рибне та ветеринарна медицина»  розроблена 

співробітниками ЗУНУ після консультацій з науковцями, потенційними 

роботодавцями, які підтвердили потреби у підготовці фахівців цієї 

спеціальності. Вона містить передбачені програмні компетентності і 

відповідності до видів і завдань навчання. Програмні компетентності, що 

вказані в ОПП розподілені на загальні та спеціальні (фахові), зміст яких 

поглиблює та деталізує належний рівень підготовки студентів. До реалізації 

програми залучаються науково-педагогічні працівники з науковими ступенями 

та вченими званнями.  

Перелік обов'язкових та вибіркових компонентів освітньо-професійної 

програми спеціальності Н1 «Агрономія» загалом відповідає структурно-

логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти, носить професійний 

характер. Обов'язкові та вибіркові компоненти розкривають сутність 

актуальних на сьогодні знань в аграрній сфері та формують весь перелік 

необхідних завдань, що передбачені програмою.  

Загалом аналіз освітньо-професійної програми «Агрономія» підготовки 

здобувачів вищої освіти на другому магістерському рівні за спеціальністю Н1 

«Агрономія» галузі знань Н «Сільське, лісове, рибне та ветеринарна медицина», 

яка реалізується у Західноукраїнському національному університеті, дозволяє 

дійти висновку, що навчально-методичне, матеріально-технічне забезпечення 

та зміст електронного документа відповідає Стандарту вищої освіти України, 

галузі знань, кваліфікаційним вимогам до фахівця і її можна рекомендувати до 

впровадження у навчальний процес.  

 
 


